

内地奥运精英代表团 在港分享中华体育精神 团员受热捧， 活动一票难求

新华社香港8月27日体育专电(记者 王小旒 夏凡) 2016年里约奥运会内地奥运精英代表团27日在港与媒体见面。一众“明星”运动员及教练在会上分享了顽强拼搏、为国争光的中华体育精神。国家体育总局局长刘鹏认为，运动员的访港活动也有助于促进香港市民对体育运动的热爱与追求。

听说运动员访港的各场活动均一票难求，刘鹏表示非常高兴：“那么多香港市民希望与我们的精英运动员交流，体现出香港市民对体育运动的热爱与追求，包括希望通过体育运动来进一步提高健康水准和生活质量。”

本届奥运会备受关注的队伍当数中国女排。中国女排主教练郎平表示，上世纪80年代至今，排球运动经历了诸多改革与飞跃，但女排精神始终传承，“作为集体项目，每一位球员都在为集体荣誉而战，而为大家所推崇

的‘永不放弃’的精神更是女排的传统，永远不会改变。”

游泳队新秀傅园慧也认为，体育精神就是遇到困难不言放弃，努力坚持。对于本次香港之行，傅园慧表示非常期待，她直言自己一直很喜欢香港，“内地与香港民众都是一家人，血脉相连，不分你我他”。傅园慧还说，做梦也没想到会受到这么多人的喜爱；而对于里约奥运会期间成为“网红”一事，她表示自己当时用上“洪荒之力”一词，是由于比赛中用尽全力，没想到这个词会在网络上走红。

除了傅园慧，中国乒乓球队的多名冠军球员及主教练刘国梁也变身“网红”，更有网友将刘国梁称为“不懂球”的“胖子官员”。对此，刘国梁笑着回应称，网友们虽然使用了一种调侃的方式，却都是在表达对乒乓球球队的支持与喜爱，“只要能在奥运赛场上带给国人快乐和自豪，不论哪种方式都可以接受。”



代表团访港，傅园慧受热捧。 新华社发

美网抽签小德纳豆同半区 郑赛赛首战奥运冠军

本报讯 北京时间8月27日，2016赛季美网正赛签表出炉，在男单方面，卫冕冠军小德和纳达尔同在上半区，女单方面，大小威则同在上半区。中国金花张帅、彭帅以及王蔷都将出现在上半区，下半区中则有郑赛赛。

男单方面，卫冕冠军塞尔维亚天王德约科维奇坐镇1/4半区，小德想要在半区突围并不容易，同在1/4半区的对手还有9号种子特松加，以及2014美网冠军7号种子西里奇。在2/4半区中则由纳达尔领衔，如果纳达尔成功从2/4半区突围，那么有可能在半决赛中和小德相遇。男单下半区中，在3/4半区由3号种子瓦林卡领衔，男单2号种子穆雷坐镇4/4半区，2014美网亚军锦织圭将是穆雷的有力对手。

女单方面，头号种子小威坐镇1/4半区，在女单2/4半区中，4号种子波兰名将拉德万斯卡领衔，此外还有6号种子大威，如果大小威姐妹发挥出色的话，那么有可能将在半决赛中相遇。女单下半区则由法网冠军穆古拉扎和澳网冠军科贝尔领衔，科贝尔今年大满贯一冠一亚状态出色，下半区出线权争夺也将集中在穆古拉扎和科贝尔之间。

中国共有四位金花参加今年美网正赛，其中王蔷和张帅将出现在1/4半区，王蔷首轮对手23号种子卡萨金娜，张帅对手则是资格赛选手佩雷斯，彭帅被分在2/4半区，首轮对手是强敌勒普琴科。下半区中郑赛赛在3/4半区，首轮对手将是波多黎各选手普伊格，后者也是2016年里约奥运会的女单冠军。

英超焦点战，热刺平利物浦

本报讯 北京时间27日晚，2016/2017赛季英超联赛第三轮焦点战打响，利物浦做客白鹿巷球场挑战热刺。经过90分钟鏖战，利物浦客场1:1战平热刺，连续两轮不胜，而热刺连续三轮不败。

本场比赛，热刺门神洛里受伤，登贝莱禁赛，新援扬森和韩国国脚孙兴民一起替补待命，凯恩单箭头；利物浦方面，卡里乌斯、戈麦斯、奥乔和詹因伤缺阵，库蒂尼奥火线复出与菲尔米诺和马内组成锋线三叉戟，斯图里奇替补待命。

上半场利物浦占据上风，但比分直到43分钟才被改写。第43分钟，拉梅拉禁区内侵犯菲尔米诺，主裁指向12码，利物浦获得点球机会，米尔纳主罚点球骗过热刺门神沃姆破门，利物浦1:0领先。下半场易边再战。第72分钟，热刺的戴尔禁区右侧传中，拉梅拉头球摆渡，罗斯后点射门入网，热刺1:1扳平比分。之后两队都没能改写比分，最终，利物浦客场1:1战平热刺，连续两轮不胜。

德甲揭幕战拜仁六球狂胜不来梅



德甲揭幕战，莱万就上演了帽子戏法。 新华社发

新华社柏林8月26日体育专电 德国足球甲级联赛26日揭开大幕，卫冕冠军拜仁慕尼黑队在新赛季首战中以6:0狂胜云达不来梅队，队中的波兰射手莱万多夫斯基在比赛中上演帽子戏法。

上赛季拜仁便曾在首场比赛中中以5:0大胜汉堡队，但这场对不来梅的狂胜来得更是酣畅淋漓，为拜仁冲击德甲五连冠开了个好头。阿隆索在第9分钟时用一记凌空怒射为拜仁首开纪录。

当时阿隆索在禁区前沿停球后直接用右脚外脚背凌空怒射死角。4分钟后，里贝里在中场突然送出一记长距离地滚球直塞，令莱万多夫斯基形成左翼的小角度单刀球，莱万面对门将将在极小的角度大力兜弧线，将球打入远角。

莱万本可在上半场就完成帽子戏法，在穆勒的远射射门柱挡出后，莱万又有两次绝佳的机会，但他的一脚射门击中了横梁，另一脚则被门将化解。上半场拜仁以2:0领先。

下半场几乎是拜仁的射门表演，莱万一开场就打入第二球，他在左侧远点接穆勒的右路传中，漂亮地飞身抢点破门，而在第77分钟，他又利用点球机会完成帽子戏法。拜仁剩下的两球分别由拉姆和里贝里贡献。

本场比赛拜仁的中后卫由胡梅尔斯和马丁内斯搭档，而博阿滕、巴德施图伯和罗本也都已经伤愈。新引入的欧锦赛最佳新人、葡萄牙小将桑托斯则坐在替补席上。